



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель СК РФ обсудил вопросы сотрудничества с генеральным директором Национального медицинского исследовательского центра имени В.А. Алмазова



В продолжение рабочей поездки в город Санкт-Петербург состоялась встреча Председателя СК России с членом Общественного совета при ГСУ СК РФ по городу Санкт-Петербургу, заслуженным деятелем науки, выдающимся кардиологом и терапевтом, генеральным директором Национального медицинского исследовательского центра имени В.А. Алмазова Евгением Шляхто.

Уже не первый год Следственный комитет России и исследовательский центр связывают не только конструктивное, но и по-настоящему теплое взаимодействие, результатом которого стали положительные перемены в жизни тех, кто оказался в непростой ситуации. Сотрудники центра оказывают неоценимую помощь следствию в вопросах защиты детства, лечения и реабилитации маленьких потерпевших от преступных посягательств. В свое время



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

специалисты НИИ откликнулись на просьбу СК России о помощи детям Донбасса, получившим увечья в результате прицельных артиллерийских обстрелов гражданских объектов украинскими вооруженными силами.

В период пандемии Евгений Шляхто, помимо выполнения основных обязанностей, возглавил межведомственную рабочую группу по противодействию распространению коронавируса в городе Санкт-Петербурге. Александр Бастрыкин высказал слова поддержки и уважения генеральному директору центра и всему медицинскому персоналу НИИ, продолжающего свое функционирование в это непростое время, поблагодарив их за самоотверженный труд и помощь людям.

Александр Бастрыкин и Евгений Шляхто обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества в сфере защиты детства, обменявшись опытом работы в период пандемии и внесенных в нее с учетом необходимости соблюдения мер безопасности корректировок. Собеседники поддержали друг друга во мнении, что в это время в работе следователей и медицинских работников важно не утратить эффективности – области их ответственности не терпят послаблений, ведь от них по-прежнему зависят судьбы людей. Они констатировали, что ее удастся поддерживать на должном уровне и выразили уверенность в том, что временные обстоятельства не скажутся на сотрудничестве НИИ и СК РФ.

16 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1530461>